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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 301 
 

Έγκριση απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, σχετικά με την παραχώρηση θέσης 
στάθμευσης οχήματος Α.μ.Ε.Α., σε οδικό τμήμα της Κοινότητας Χολαργού (Εθν. Αντιστάσεως 14) 

 

Πρακτικό τής με αριθ. 19/2019 συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου τού Δήμου Παπάγου - Χολαργού, της 18ης του 

μηνός Δεκεμβρίου, του έτους 2019. 
 

Στον Χολαργό σήμερα, 18.12.2019, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19:00, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Παπάγου - 

Χολαργού, συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 29621/13.12.2019 

πρόσκληση του Προέδρου του Νικόλαου Κουκή, που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με της 

διατάξεις τού άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87). 
 

Διαπιστώθηκε πως υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών παραβρέθηκαν στη 

συνεδρίαση 25 και ονομαστικά οι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
 

Δημήτριος Οικονόμου Χρήστος Πετράκης Νικήτας Κανάκης 
Νικόλαος Κουκής Βικτωρία (Βίκυ) Νικάκη Νικόλαος Καραγιάννης 
Μιχαήλ Υφαντής Μαρία Δημητριάδου - Καρασιμοπούλου Μαρία Σιώτου 

Ειρήνη Βεντουζά -  
Παπανικολάου 

Άννα - Μαρία Τσικρικώνη 
Αναστασία Χαμηλοθώρη - 

Κουγιουμτζοπούλου 
Αθανάσιος Αυγουρόπουλος Γεώργιος Πολύδωρας Χαράλαμπος Στάϊκος 

Μιχαήλ Χατζής Δημήτριος Τούτουζας Αντώνιος Ρεκλείτης 

Μιχαήλ Τράκας Γεώργιος Ανυφαντής Περικλής Ζήκας 
Βασίλειος Σιαμάνης Γεώργιος Αυγερινός  

Αθανάσιος Βαλυράκης Βασιλική (Βάνα) Ρετσινιά - Γιαννακοπούλου  
 

ΑΠΟΝΤΕΣ  
 

Μαρία Αθανασάκου -  
Μουντάκη 

Δήμητρα (Μιμή) Ρουφογάλη Λουκάς Ρίζος 

Χρυσούλα (Χρύσα) Παρίση Παναγιώτης Δεμέστιχας Γεώργιος Ρεμούνδος 
Αθανάσιος Κούτρας Κων/νος - Πολυχρόνης Τίγκας  

 (οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα).  
 

Επίσης προσκλήθηκαν και παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση, οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων Παπάγου και 

Χολαργού κ.κ. Μαρία Δημάκου και Αικατερίνη Γκούμα αντίστοιχα.  
 

Στη συνεδρίαση παρόντες ήταν της ο Δήμαρχος κος Ηλίας Αποστολόπουλος και η Δημοτική υπάλληλος κα 

Ειρήνη Πετροπούλου για την τήρηση των πρακτικών τής συνεδρίασης. 
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Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αναφερόμενος στο 12ο θέμα της Ημερήσιας Διάταξης, 

έδωσε τον λόγο στον Αντιδήμαρχο Τεχνικών Έργων, Ποιότητας Ζωής, Παιδείας και Πρόεδρο της Επιτροπής 

Ποιότητας Ζωής κο Μιχαήλ Τράκα, ο οποίος εισηγήθηκε τα κάτωθι: 
 

Η Πρόεδρος της Κοινότητας Χολαργού παρέλαβε την από 13-11-2019 εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών 

Υπηρεσιών του Δήμου Παπάγου - Χολαργού, που αφορά την υπ’ αριθ. πρωτ. 25882/25-10-2019 αίτηση του κου 

Ανδρέα Παντελιά, κατοίκου της οδού Εθνικής Αντιστάσεως 14, ο οποίος αιτείται την παραχώρηση θέσης 

στάθμευσης Α.μ.Ε.Α. για την εξυπηρέτησή του, στην Κοινότητα Χολαργού. 
 

Η Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Παπάγου - Χολαργού, με την από 13-11-2019 εισήγησή της 

προς την Κοινότητα Χολαργού, ενημερώνει για τα ακόλουθα: 
 

Με το υπ’ αριθ. πρωτ. 25882/25-10-2019 αίτημά του ο κος Ανδρέας Παντελιάς, κάτοικος της οδού Εθνικής 

Αντιστάσεως 14, ζητά την παραχώρηση θέσης στάθμευσης Α.μ.Ε.Α., για την εξυπηρέτησή του. Ο αιτών, μαζί με 

την αίτησή του προσκόμισε τα παρακάτω δικαιολογητικά: 
 

 Αντίγραφο Δελτίου Ταυτότητας του αιτούντος. 

 Αντίγραφο γνωστοποίησης αποτελέσματος πιστοποίησης αναπηρίας. 

 Αντίγραφο Άδειας Κυκλοφορίας του οχήματος με αριθμό κυκλοφορίας ΥΕΕ 5067. 

 Υπεύθυνη Δήλωση περί μη διάθεσης άλλης θέσης στάθμευσης και δήλωσης οδηγού του 

οχήματος. 

 Αντίγραφο λογαριασμού ΔΕΗ ως αποδεικτικό κατοικίας. 

 Δελτίο Στάθμευσης για Α.μ.Ε.Α. (ισχύει έως 15-07-2021). 
 

Έχοντας υπόψη: 
 

1. την υπ’ αριθ. 76/02-04-2015 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Παπάγου - Χολαργού, 

με την οποία τροποποιήθηκε η υπ’ αριθ. 45/05-03-2014 Κανονιστική Απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου του Δήμου Παπάγου - Χολαργού, η οποία αφορά τη «ρύθμιση θεμάτων σχετικών με τη 

χορήγηση αδειών στάθμευσης οχημάτων σε οδικά τμήματα του Δήμου», σύμφωνα με την οποία 

καθορίζονται οι κατηγορίες δικαιούχων παραχώρησης χώρων στάθμευσης σε οδικά τμήματα του 

Δήμου Παπάγου - Χολαργού, όπου επιτρέπεται η στάθμευση οχημάτων για ειδικές περιπτώσεις 

που αποφασίζει το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από εισήγηση προς αυτό της Επιτροπής 

Ποιότητας Ζωής, στην οποία γνωμοδοτεί το Συμβούλιο της αρμόδιας Δημοτικής Κοινότητας, αφού 

προηγηθεί εισήγηση προς το τελευταίο της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, για την έγκριση ή μη 

της σχετικής άδειας, 

2. το Προεδρικό Διάταγμα 241/2005 (ΦΕΚ 290/Α/30-11-2005), που αφορά στην έκδοση Δελτίου 

Στάθμευσης Α.Μ.Α., 

3. το ΦΕΚ 3/Β/08-01-1992, άρθρο 3ο, που αφορά την «παραχώρηση χώρων στάθμευσης σε οχήματα 

ειδικών περιπτώσεων σε οδικά τμήματα του Λεκανοπεδίου Αττικής», 
 

Η Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου εισηγείται την αποδοχή του ανωτέρω αιτήματος. Η σήμανση 

της θέσης θα γίνει καθ’ υπόδειξη της Τεχνικής Υπηρεσίας και με μέριμνα και έξοδα του ενδιαφερομένου. 
 

Σύμφωνα με την ισχύουσα Νομοθεσία, η τελική απόφαση για ανάλογα θέματα λαμβάνεται από το 

Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από εισήγηση προς αυτό από την Επιτροπή Ποιότητα Ζωής, η οποία έχει 

προηγουμένως λάβει αντίστοιχη εισήγηση, από το Συμβούλιο της οικίας Κοινότητας. 
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Το Συμβούλιο της Κοινότητας Χολαργού, με την υπ’ αριθ. 20/06-12-2019 απόφασή του, εισηγείται στην 

Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Παπάγου - Χολαργού, την ικανοποίηση του με αριθ. πρωτ. 25882/25-10-

2019 αιτήματος κου Ανδρέα Παντελιά, για την παραχώρηση θέσης στάθμευσης οχήματος Α.μ.Ε.Α. στην οδό 

Εθνικής Αντιστάσεως 14 της Κοινότητας Χολαργού. Η δε σήμανση της θέσης, θα γίνει καθ’ υπόδειξη της 

Τεχνικής Υπηρεσίας και με μέριμνα και έξοδα του ενδιαφερομένου. 
  

Ακολούθως, η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, έλαβε την υπ’ αριθ. 23/16-12-2019 απόφαση, με την οποία 

εισηγείται προς το Δημοτικό Συμβούλιο Παπάγου - Χολαργού την ικανοποίηση του με αριθ. πρωτ. 25882/25-10-

2019 αιτήματος του κου Ανδρέα Παντελιά, για την παραχώρηση θέσης στάθμευσης οχήματος Α.μ.Ε.Α. στην οδό 

Εθνικής Αντιστάσεως 14 της Κοινότητας Χολαργού. Η σήμανση της θέσης, θα γίνει καθ’ υπόδειξη της Τεχνικής 

Υπηρεσίας και με μέριμνα και έξοδα του ενδιαφερομένου. 
 

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλείται το Δημοτικό Συμβούλιο Παπάγου - Χολαργού όπως αποφασίσει 

σχετικά. 
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις τού άρθρου 65 

του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87) και τον Κανονισμό Λειτουργίας τού Δημοτικού Συμβουλίου, 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει την υπ΄ αριθ. 23/2019 (ΑΔΑ: 6ΠΖΝΩΞ1-ΨΘ) απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας σχετικά με την 

παραχώρηση θέσης στάθμευσης οχήματος Α.μ.Ε.Α., σε οδικό τμήμα της Εθν. Αντιστάσεως 14 στην Κοινότητα 

Χολαργού και συγκεκριμένα στο όχημα με αριθμό κυκλοφορίας ΥΕΕ 5067 του κου Ανδρέα Παντελιά του Ιωάννη, 

κατόπιν της υπ΄ αριθ. 25882/25-10-2019 αιτήσεως του και για προσωπική του εξυπηρέτηση. 
 

Η σήμανση της ανωτέρω θέσης, θα γίνει καθ’ υπόδειξη της Τεχνικής Υπηρεσίας και με μέριμνα και έξοδα 

του αιτούντος.  
 

 

Υπέρ της πρότασης ψήφισε η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Χολαργού κα Αικατερίνη Γκούμα. 
 

Κατά τη διαδικασία της ψηφοφορίας απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Ειρήνη Βεντουζά - 

Παπανικολάου, Μιχαήλ Χατζής, Αθανάσιος Βαλυράκης, Δημήτριος Τούτουζας, Γεώργιος Ανυφαντής και 

Χαράλαμπος Στάϊκος. 
 

Η απόφαση έλαβε τον αριθμό 301/2019. 
 

 

Ο Πρόεδρος 
 
 

 
 

Ο Γραμματέας 

Νικόλαος Κουκής Γεώργιος Πολύδωρας 
 

 

Τα Μέλη 
 

Δ. Οικονόμου, Μ. Υφαντής, Α. Αυγουρόπουλος, Μ. Τράκας, Β. Σιαμάνης, Χ. Πετράκης, Β. Νικάκη, Μ. 

Δημητριάδου - Καρασιμοπούλου, Α.-Μ. Τσικρικώνη, Γ. Αυγερινός, Β. Ρετσινιά - Γιαννακοπούλου, Ν. Κανάκης, Ν. 

Καραγιάννης, Μ. Σιώτου, Α. Χαμηλοθώρη - Κουγιουμτζοπούλου, Α. Ρεκλείτης, Π. Ζήκας. 

 

ΑΔΑ: ΩΔ7ΗΩΞ1-Χ2Ο


		2020-01-13T00:03:13+0200


		2020-01-13T11:37:56+0200
	Athens




